

# 温岭日报



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线：8690 1890

2015.7.8

星期三 农历乙未年五月廿三

国内统一刊号 CN33-0106 总第5270期 今日8版

全面开展安全大检查大整治

我市自加压力将“三改一拆”任务数翻倍，徐淼指出：

## 强势推进“三改一拆” 打好转型升级“组合拳”

本报讯（记者陈祥胜）全省县（市、区）委书记工作交流会强调千字当头，狠抓落实。“四个全面”的契合点，积极改进工作。必须高标准、严要求，做到狠、准、细，抓早抓小抓苗头，把该考虑到的都考虑到，把该准备好的都准备好，把该做的都做到位。必须方法对路、灵活运用，用足用好政策“工具箱”，到实践的“大字典”中去学方法、找方法，真正掌握科学的工作方法，推动抓落实抓到点子上、抓到要害处，起到事半功倍的作用。必须紧抓不放、一竿子到底，把基层党组织建成坚强前哨和坚固堡垒，充分发挥村支书“领头雁”作用，切实解决好落实工作和服务群众“最后一纳米”的问题。必须争先恐后、比学赶超，打开门来比着干，各地之间比一比，党员干部之间赛一赛，在你追我赶中把各项工作落实得更好。必须各负其责、团结协作，一级做给一级看、一级带着一级干，一级为一级担当、一级对一级负责，确保事事有人管、人人有事干。

今年以来，我市紧紧围绕省、台州市“三改一拆”工作的总体部署，全力推进拆违、创无、拆后利用等工作，治违专项行动稳步推进。截至6月30日，我市共拆除各类违法建筑131.3万平方米，完成原定全年325万平方米拆违任务的40.4%；完成无违建村居（社区）创建113个，完成原定全年任务的22.2%；完成拆后利用办理具体建设用地审批610亩（其中今年完成152亩），完成原定全年任务的101.7%。

目前我市拆违工作进度虽完成专项行动预定计划，但在台州市排名靠后，总体进展较慢。不久前，我市还被列为全省20个重点县（市、区）。为此，我市决定将原定325万平方米的全年拆违任务调整至650万平方米，并要求全市各镇（街道）在9月底前完成拆违任务。

徐淼指出，市四套班子领导要腾出更多的时间和精力，深入分管镇（街道）抓好拆违工作。人大、政协要对“三改一拆”等工作实现精准监督。要实施一月一督查，加大对镇（街道）的拆违考核，拿出以比铁更硬的决心、比铁更硬的手段、比铁更硬的纪律，确保拆违工作落实到位。同时也要注重重堵疏结合，在堵上加大力度，大力整治低、小、散企业，让一些存在严重安全隐患的低、小、散企业淘汰；在疏上开动脑筋，通过建立专业园区等措施实现规范提升，助推产业转型升级。

## 各部门开展安全生产大排查大整治 边查边改，消灭隐患

本报记者（记者王锐）“生产操作要规范，日常的检查不能少，还要加强对员工的培训与教育。”截至昨天下午4点30分，市安全生产监督管理局的相关工作人员已经检查了全市范围内12家危化企业、7家矿山企业以及3家烟花爆竹生产企业，“接下来将对经营企业，包括加油站等开展逐一检查。”市安监局相关负责人告诉记者。

自我市安全大检查大整治开展以来，各相关部门也加入了排查整治的队伍中来。针对这三类企业，安监部门的工作人员重点对生产现场状况、仓库以及企

业的台账资料展开检查，“对于这三类企业，除了一定要严格执行的标准化安全评估等工作之外，日常生产工作中的规范化操作也十分重要。”该负责人说，在此次的安全生产大排查大整治中，将督促企业排查隐患，并加强对员工的教育与培训。

“公路、隧道、工地、客运、水运等都是接下来开展安全生产大排查大整治的重点对象，坚决不留死角和盲区，不漏任何一个隐患，不放过任何一起非法违法生产、经营和建设行为。”7月5日下午，市交通运输局召开交通运输系统紧急会议，部署了安全

生产大排查大整治行动，将重点从道路运输、水上交通及港口作业、交通工程建设、公路运行及管理等方面开展立体式、全覆盖的安全生产大排查大整治。

针对不同的分管线，市交通局的前期排查工作全面铺开，将对重点领域和重点企业开展明察暗访，“对于交通部门来说，公路、隧道、工地等重点领域的安全，以及客运企业等重点企业是否存在安全隐患，都是此次排查的重点。”市交通局相关负责人介绍。

在排查的同时，交通局将有针对性地开展分类整治，边排查

边整改，能当场整改的立即整改，一时整改不了的制订整改方案、限期整改，对存在重大安全隐患、不具备安全生产条件的企业一律予以关停。同时，深化安全生产打非治违专项行动，尤其要强化推进危险化学品、消防、道路交通、建筑施工等领域打非治违，巩固和发展整治成果。

同样的大排查大整治工作也在市经信局开展，通过对部门直属企业、民爆物品生产销售企业等的重点检查之外，经信部门还将配合各镇（街道）等开展全市范围企业的检查与安全培训、教育工作。

## 新河今年以来已拆除违建18万余平方米 集中力量，快速拆违

本报记者（记者黄慧慧 通讯员林绍禹）昨天上午8时许，在金清大港新河镇屿后村河段，一位养殖户在执法人员的帮助下，把一窝猪赶上了小货车，转移到别处。同时，搭建在河道一侧的简陋猪舍也被拆除。稍早些，金清大港沿河的另一处违建鸭棚也在腾空之后，被挖土机推平。

当天，仅屿后村就有5宗违建被顺利、平稳地拆除。该村的村民告诉记者，沿河一带有

不少养猪户、养鸭户，违法搭建猪舍、鸭棚不说，畜禽污水还直排河道，臭不可闻。如今，违建的猪舍、鸭棚被拆除后，难闻的气味也少了很多。

从7月6日起的3天时间里，

镇党委主要领导亲临一线，对市里交办的新增违法建筑、“两代表一委员”违建6宗，这两天已拆除3宗，到7月8日全部拆除；金清大

港新河段全长10.18公里，是新河

人民的母亲河，该镇多次对沿河19

个村开展排查，共查处金清大港沿

岸违建21宗，目前已经全部拆除

完毕，涉及面积1.0075万平方米。

从6月份起，新河镇党委、

政府的“三改一拆”工作明显

“提速”，要求各服务区干部做到

一周一汇报、一周一号拆、一周一强拆。截至7月3日，新河镇共拆除违建275宗，涉及面积18.608万平方米。

下阶段，该镇还将结合安全生产大检查大整治活动，对违建采取“零容忍”姿态，组织土管、行政执法、驻村干部等人员开展立体式巡查，做到发现一起，报告一起，制止一起，拆除一起，“控新拆旧”，遏制违建势头，消除安全生产隐患。

## 2015第二届温岭农(渔)业博览会火爆闭幕

4.5万人次参观购买

签意向订单2395.1万元

本报讯（通讯员赵佳美 记者陈祥胜）7月6日，为期4天的2015第二届温岭农（渔）业博览会圆满落下帷幕。本届农（渔）业博览会吸引市内参展企业91家，台州其他县（市、区）参展企业43家，设立展位212个，现场销售423.69万元，签下意向订单122份，总金额2395.1万元，与会客商和参观购买人数达4.5万人次。

本届农博会以“绿色、品质、安全、可持续”为主题，充分展示了我市绿色生态农业发展成果，为扩大农产品展销效应、促进农业交流和合作搭建了平台。玉麟西瓜、喜梢蜜梨、滨珠葡萄、吉园甜瓜、东浦新塘青蟹等农渔产品受到了市民的追捧，掀起了抢购热潮。“才4天时间，我们的销售额就达5万多元。”在老五生态农业观光园负责人应莺看来，最重要的是，通过展销提升了企业农产品品牌的影响力。

期间，组委会办公室还与“微温岭”等微信公众号联合举办市民微信互动促销活动和“逛农博，赢大奖”活动，通过微信刮卡赠送消费抵用券，并每天抽取40名热心市民送出甲鱼、蜜瓜、西瓜、梨、乌骨鸡蛋、蜂蜜等农产品。

本届农博会还首次开设农机展示区，面积3000多平方米，集中展出了22家市内外企业的各种播种、收割、耕作等农机具，以及植保无人机、包装机械、灌溉设备。此外，农博会还设立了农产品电子商务演示活动，现场为市民演示“邮乐网”网购模式。

本届农博会集展览、展示、洽谈、交易于一体，成功举办农商对接暨绿色优质农产品推介会，促进了产销对接，取得了良好效果。组委会还组织开展了“绿色优质农产品”评选活动，共评出金奖产品10个、优质奖产品19个。

## 2015浙江车友节暨全省汽车巡展(温岭站)温岭夏夜汽车展

车展时间：7月12日、13日（9:00-21:00）

车展咨询：86144 008

车展地点：温岭东辉公园广场

→详见今日第八版

## 警钟长鸣 生产安全不放松

## 全面开展安全大检查大整治

——温岭日报社 宣 ——